
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У СЕРГІЇВСЬКІЙ, НОВОСАНЖАРСЬКІЙ І
НЕХВОРОЩАНСЬКІЙ ГРОМАДАХ ПОЛТАВЩИНИ
СТАРТУВАЛА ДЕКОЛОНІЗАЦІЯ ТОПОНІМІЇ

З ініціативи Полтавського офісу Українського інституту національної
пам’яті та згідно з рішенням виконкомів Сергіївської сільської ради
Миргородського району та Нехворощанської сільської
й Новосанжарської селищної рад Полтавського району створено
комісії з перейменування назв об’єктів топонімії. Ці дорадчо-
консультативні органи покликані сприяти ліквідації нав’язаних
російських імперських маркерів та очищенню публічного простору
цих громад від назв вулиць, провулків, площ, які пропагують
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та символізують радянський союз або росію. Також затверджені
Положення та персональний склад комісій.
До участі у комісіях Нових Санжар і Нехворощі зголосився мешканець
Новосанжарської громади, український письменник, краєзнавець, автор низки
історичних повістей, романів, краєзнавчих досліджень маловідомих сторінок рідного
краю Юрій Коцегуб. До складу цих комісій увійшли посадовці місцевого
самоврядування, регіональний представник УІНП на Полтавщині Олег Пустовгар,
старости старостинських округів, директори місцевих шкіл, члени спілки краєзнавців
України, завідувачі публічних бібліотек, ветерани російсько-української війни
(представники ГО АТО/ООС), громадські діячі.

Новостворені комісії проаналізують топоніміку громад, затвердять переліки назв, які
потрібно перейменувати й напрацюють нові задля громадських консультацій у громаді.

У Полтавському офісі УІНП нагадали, що 28 липня набирає чинності Закон України
«Про засудження і заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і
деколонізацію топонімії». Згідно з ним, сільські/селищні/міські ради протягом шести
місяців мають вжити заходів з перейменування скверів, бульварів, вулиць, провулків,
узвозів, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів, інших об’єктів
топонімії населених пунктів, а також інших географічних об’єктів, назви яких містять
символіку російської імперської політики.

Полтавський офіс УІНП

12 червня 2023, 11:51

Поділитися посиланням:
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
У Нових Санжарах на Полтавщині демонтували пам’ятник 1-му секретарю
Білгородського обкому компартії 8 червня 2023, 08:58

Фон Гарнієр за «єдіную і нєдєлімую росію»: досить звеличувати денікінця
в українському місті Полтава 5 червня 2023, 08:58

Експертна комісія Мінкульту зняла з реєстру пам’яток з танка т-34
та пам’ятників Зигіну, Ватутіну, Пушкіну 3 червня 2023, 16:17

Теги: деколонізація, декомунізація, перейменування вулиць, громади, Олег
Пустовгар

НАЦІОНАЛЬНА ПАМ’ЯТЬ
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